



Завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство из хулиганских побуждений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя города Оренбург. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство из хулиганских побуждений).

Следствием установлено, что обвиняемый 14 февраля 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории СНТ «Энергетик» в городе Оренбург, после того, как ранее ему незнакомая местная жительница сделала ему замечание, пытаясь пресечь агрессивное поведение обвиняемого в отношении жителя соседнего дома, нанес потерпевшей металлическим топором множественные удары, после чего начал душить, однако, умысел на убийство потерпевшей до конца не довел, поскольку последняя оказала физическое сопротивление, и, увидев происходящее, на улицу выбежал супруг потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

После совершения указанных действий, обвиняемый с места совершения преступления скрылся, вместе с тем, впоследствии был задержан.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1553000>